

Путин поздравил Ведерникова

Президент России Владимир Путин направил приветственную телеграмму певцу, народному артисту СССР, лауреату Государственной премии СССР Александру Ведерникову в связи с его 75-летием, сообщает ИТАР—ТАСС. «Ваше имя по праву занимает достойное место в ряду легендарных исполнителей, принесших отечественному оперному искусству поистине мировую славу, — говорится в послании. — Уникальные вокальные данные, артистический талант и исключительное трудолюбие позволили Вам на протяжении многих лет не только с блеском выступать на сцене Большого театра, но и покорять своим искусством миллионы поклонников классической музыки во многих странах».

Елена ЛАХТИНА

*Известия -
- 2001 - 24 апр.
- 1. 9.*